

Говорят участники конференции

Оскар Иосифович Койфман,

чл.-корр.РАН, ректор Ивановского государственного химико-технологического университета



- Волгоградский технический университет не случайно выбран местом проведения этой конференции, причем уже в третий раз. Прежде всего, это очень хороший технический вуз с преобладанием химико-технологического направления. Здесь и сам ректор - химик, и факультет химический очень сильный, и «технология» хорошо развита. Кстати, на проходивших в прошлом и позапрошлом годах Менделеевских школах волгоградские студенты хорошо себя зарекомендовали именно в области технологий.